

Nr. 7652/17.08.2015

APEL SELECȚIE
EXPERTI PE TERMEN LUNG
în cadrul proiectului POSDRU

"Dezvoltarea competențelor cheie și transdisciplinare prin concursuri școlare în județul Teleorman", ID 156915

Inspectoratul Școlar Județean Teleorman în calitate de beneficiar anunță procesul de selecție a experților pe termen lung pentru proiectul POSDRU **"Dezvoltarea competențelor cheie și transdisciplinare prin concursuri școlare în județul Teleorman", ID 156915.**

Procesul de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare aplicabile, ale ghidului solicitantului (condiții generale și condiții specifice ale apelului de propuneri cu nr. 190) și ale cererii de finanțare.

Date despre proiect

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea achiziției de competențe cheie și transdisciplinare pentru 15000 de elevi din județul Teleorman. Proiectul își propune organizarea de concursuri școlare pentru a evalua achizițiile de competențe cheie și transdisciplinare.

Proiectul se desfășoară pe o durată de 5 luni, începând cu luna iulie 2015.

Posturile vizate de prezentul apel de selecție sunt posturi de experți pe termen lung -coordonator zonal și jurist.

Condiții de selecție

1. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele generale din ghidul solicitantului condiții generale/specifice ale apelului de propuneri cu nr. 190 POSDRU.
2. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele specifice din cererea de finanțare prezentate mai jos pentru poziția de expert pentru care aplică, după cum urmează:

Funcția	Nr. persoane selectate	Cerințe minimale	Durata maximă (luni)	Norma de lucru
Coordonator zonal	2	Studii universitare de licență, min. 7 ani experiență generală,	5 luni	35 ore/lună

(zonele Videle și Zimnicea)		min. 7 ani în învățământ		
Jurist	1	Studii universitare de licență în drept, avocat, min. 7 ani experiență generală, externalizat pe bază de contract de avocat	5 luni	10 ore/lună

Cum decurge înscrierea?

Înscrierea se va organiza într-o singură etapă prin depunerea **până la data de 19.08.2015, ora 10.00** la secretariatul I.Ș.J. Teleorman, a unui dosar de candidatură care va conține:

- CV-ul în format Europass, cu indicarea funcției pentru care se candidează, datat și semnat de titular pe fiecare pagină;
- Documente suport care să ateste toate informațiile prezentate în CV, incluzând documente care să ateste experiența anterioară în proiecte cu finanțare nerambursabilă (recomandări, adeverințe, contracte), semnate și datate.

Probe de selecție: Evaluarea CV-ului depus la dosar în conformitate cu cerințele specifice și a portofoliului personal care conține documentele menționate în CV.

Rezultatele: vor fi afișate miercuri, **19.08.2015**, ora 12.00, la avizierul I.Ș.J. Teleorman.

Contestațiile – se pot depune până joi, **20.08.2015**, ora 10.00, la secretariatul I.Ș.J. Teleorman.

Rezultatele finale – vor fi afișate joi, **20.08.2015**, ora 12.00, pe site-ul I.Ș.J. Teleorman.

Indicatori de selecție:

- Seriozitate, credibilitate, moralitate, spirit organizatoric;
- Spirit de echipă, susținut de implicarea în activități școlare și extrașcolare;
- Cunoașterea programului POSDRU și a problemelor abordate de proiect;
- Carnet de conducere categoria B constituie un avantaj.

(Date generale despre proiect sunt postate pe site-ul I.Ș.J. Teleorman www.isjtr.ro)

Inspector Școlar General,
Prof. Valeria GHERGHE

